



В Ставропольском крае бывший глава администрации муниципального образования обвиняется в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации муниципального образования села Грушевского Александровского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, 18 июня 2013 года обвиняемый, находясь в своем служебном кабинете, получил от мужчины взятку в размере 5 тысяч рублей за разрешение на регистрацию своего знакомого в одном из домовладений в селе Грушевском без личного участия собственника домовладения. Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/530606>